

中国企业500强出炉 国家电网首次排名榜首

据新华社长沙8月27日电(记者谭晓晓 白田田)中国企业联合会、中国企业家协会27日在湖南长沙发布的2016中国企业500强榜单显示,2016中国企业500强营业收入总额较上年下降0.07%,为中国企业500强连续发布15年来首次下降。但产业结构趋于优化,新动力与新亮点有所显现。

数据显示,2016中国企业500强的入围门槛提高至243.46亿元,增幅为7.36亿元,营收总额达59.46万亿元,相当于2015年国内生产总值的87.87%;资产总额达到223.27万亿元,较上年500强资产总额增长12.99%。

虽然中国企业500强营业收入首现负增长,但榜单中也有诸多

新亮点。中国企业500强的重化工特征持续减弱,而现代服务业加快发展。服务业营业收入占比上升至40.53%,制造业营业收入占比下降至39.17%,服务业营业收入占比首次超过制造业。

研发强度继续提升,研发质量得到改善。2016中国企业500强研发投入同比增长7.4%,研发强度为1.48%,同比提升0.19个百分点。其中,百度、华为、中兴通讯、中国航天科工、阿里巴巴集团的研发强度均超过10%。

从企业排名看,国家电网以20713.49亿元的营业收入首次排名中国企业500强榜首。中国石油、中国石化、工商银行、建设银行、中国建筑、农业银行、中国银行、中国平安、中国移动分列第二至第十位。

中国的积极努力将G20峰会 包容性提高到新水平

——访联合国秘书长潘基文

据新华社联合国8月26日电
记者 顾震球

联合国秘书长潘基文26日在纽约联合国总部接受采访时,高度评价中国在筹办二十国集团(G20)杭州峰会方面表现出的卓越领导力,认为中国作为轮值主席国所作的积极努力“使二十国集团峰会的包容性提高到一个新的水平”。

二十国集团领导人第十一次峰会将于9月4日至5日在中国浙江省杭州市举行,潘基文将应邀与会。他在26日接受新华社等中国媒体联合采访时说,很高兴能够参加G20杭州峰会,这是今年第二次访问中国,也将是他第11次以联合国秘书长的身份访问中国。

潘基文高度赞扬中国邀请许多发展中国家元首或政府首脑与会。据悉,中方邀请了东盟主席国老挝、非盟主席国乍得、非洲发展新伙伴关系主席国塞内加尔、77国集团主席国泰国,以及哈萨克斯坦、埃及两个有代表性的发展中大国出席杭州峰会。此次峰会将成为二十国集团历史上发展中国家参与最多的一次峰会。

在杭州峰会上,各方将围绕“构建创新、活力、联动、包容的世界经济”主题展开讨论,聚焦世界经济面临的最突出、最重要、最紧迫的挑战,为国际合作指明方向。

潘基文指出,受经济复苏放缓、需求疲软、投资低和失业率较高等因素影响,世界经济仍处于低迷状

态。二十国集团成员代表着世界上规模最大、资源最丰富且财力最充裕的经济体,对解决世界金融和经济方面问题的决心也最大。他希望此次杭州峰会能够讨论如何克服全球性经济难题等全球治理方面的问题,“联合国将全程参与讨论”。

潘基文说,中国今年将2030年可持续发展议程“成功地引入”G20峰会议程,使峰会第一次围绕落实该发展议程制定行动计划。这将是二十国集团历史上首次在峰会上同时讨论与可持续发展和气候变化有关的问题,是中国引导G20峰会“全面支持”落实2030年可持续发展议程的具体体现。这一议题的成功引入,标志着中国成功地将二十国集团从讨论短期全球金融危机管理转变为从长远

角度讨论世界发展问题。

他指出,应对气候变化是可持续发展目标的一部分,但应对气候变化也是各国经过多轮谈判的重要进程,因此可持续发展目标与气候变化问题应同时得到同等程度的重视。在这方面,“中国在筹办二十国集团杭州峰会方面所表现出来的卓越领导力确实不负众望”。

在潘基文看来,此次杭州峰会“是二十国集团成员加快批准《巴黎协定》的契机”。潘基文说,中国领导人已明确表示将在杭州峰会前完成参加《巴黎协定》的国内法律程序。“我同时也希望许多其他国家,特别是二十国集团成员,也能向中国学习,争取早日批准《巴黎协定》。中国批准这一协定将产生巨大的影响。”

山东公安: 电信诈骗初查后 一律立为刑事案件侦办 徐玉玉被骗案主要嫌犯被抓获

据新华社济南8月27日电(记者吴书光)山东省公安厅27日通报,这个部门将进一步完善受理立案机制,接到电信诈骗警情和群众报案,第一时间录入信息,经初步审查后,一律立为刑事案件侦办。

山东省公安厅要求全省各级公安机关进一步完善受理立案机制,接到电信诈骗警情和群众报案,要第一时间录入信息,经初步审查后,一律立为刑事案件侦办。要加大电信诈骗案件侦办力度,多警种合成作战,重大案件局长挂帅,集中优势警力,尽快侦破。

山东公安还要求反诈骗中心

实行24小时快速响应,开展资金查询止付。要加强案件串并分析,拓展大数据信息技术在打击治理工作中的广度、深度应用,加大对侵犯公民个人信息、伪基站、黑广播等关联犯罪打击力度和追赃、返赃力度,实施全链条打击,最大限度减少群众损失。

8月19日,临沂市罗庄区发生一起电信诈骗案,18岁的准大学生徐玉玉被他人以发放助学金为由,通过银行ATM机转账的方式诈骗9900元。发现被骗后,徐玉玉与其父一起到公安机关报案,回家途中晕倒,出现心脏骤停,送医院抢救无效死亡。26日晚,徐玉玉被骗案主要犯罪嫌疑人被抓获。



精彩“险”中求
8月27日,三架飞机在为观众进行特技飞行表演。当日,在第五届沈阳法库国际飞行大会暨2016中国沈阳国际航空博览会上,众多特技飞行表演团队奉献了精彩而又惊险的特技飞行表演,让观众大饱眼福。(新华社记者 姚剑锋 摄)

俄舰队在黑海和里海 展开防御演练

据新华社莫斯科8月27日电(记者魏良磊)俄罗斯国防部新闻局27日说,根据日前启动的突击战备检查统一部署,俄海军舰队在黑海和里海水域展开防御演练。

据国防部新闻局通报,俄军派出了导弹驱逐舰、反潜舰、护

卫舰、炮艇、导弹艇和扫雷舰,进行防空和针对水下破坏的防御演练。演练及检验课目包括雷达探测可疑目标、舰上武器射击、单舰和多舰战术集群防空等。

作为突击战备检查的一部分,俄西部军区、中央军区大量战机26日被换防调往南部军区。

约700名反政府武装人员撤出 叙危机爆发地达拉亚迎来和平

新华社大马士革8月26日电
记者 杨臻 车宏亮

“这一天,终于来了。”在首都大马士革西南达拉亚战线驻守四年多的叙政府军士兵艾斯阿德说。26日,他没有像往常一样在狙击点执勤,而是和战友们喝着茶、抽着水烟,一脸轻松和愉悦。

26日午后,烈日炙烤下,地面温度直逼50摄氏度。一辆辆满载反政府武装人员和平民的客车缓缓驶出达拉亚。此前,这座城市长期处于叙政府军的包围之下,成为“围城”。近百名政府军士兵集结在广场上,高举手中武器,向撤离的车队呼喊着支持总统巴沙尔·阿萨德的口号。

五年鏖战,达拉亚已是满目疮痍。整座城市已经见不到一栋有窗户的建筑,遍地是残砖碎瓦和堆积如山的弹壳。而这一天,作为叙利亚危机爆发地之一的达拉亚,终于迎来了久违的和平。

叙利亚政府与反政府武装25日达成协议,约700名武装人员和4000名平民将撤出达拉亚。根据协议,与叙政府达成和解的武装人员和平民将被转移至大马士革的临时安置点,而不愿接受和解的武装人员则交出重型武器,被送往目前被反政府武装和极端组织控制的北部省份伊德利卜。

达拉亚位于大马士革农村省,是西古塔地区最大的城市。由于距大马士革市中心不过10分钟车程,且紧邻政府军空军军用机场,达拉亚战略地位的重要性不言而喻。2012年,政府军失去了对这座战略重镇的控制,多支反政府武装盘



8月26日,一辆载有被围困人员的大巴在叙政府军士兵的示威声中驶出“围城”达拉亚。(新华社发)

踞其中,对巴沙尔政权的首都核心区虎视眈眈。

一位不愿透露姓名的政府军军官告诉新华社记者,由于反政府武装扎根已久,在地下挖了“蜘蛛网般”四通八达的地道,而且地面建筑密集,政府军素来仰仗的战机和坦克在这里难以发挥作用。如果贸然发动巷战,势必使本就兵源紧张的政府军蒙受更大的人员损失。

2014年后,在俄罗斯、伊朗等国支持下,叙利亚政府军开始在战场上扭转颓势。政府军对达拉亚形成包围之势,运入城中的食物、燃料和药品受到严格控制。直到今

年6月,这座“围城”才迎来了近5年来首批人道主义援助物资。

这位军官说,收复达拉亚后,政府军进一步扩大了大马士革周边的“安全地带”,反政府武装的“脊梁”已被切断。

然而,也有观察人士指出,从达拉亚撤出的数百名武装人员前往伊德利卜后,叙利亚北部尤其是当下各派争夺最为激烈的阿勒颇地区战局或将更趋白热化。

艾斯阿德拨通了妻子的电话,与远在叙利亚西部沿海省份拉塔基亚老家的家人分享此刻“胜利”的欢呼声。挂断电话,多年没回家的

艾斯阿德突然开始想念儿子:“四年前离家时他还不会说话呢,不知道现在这小子还认不认识我?”

达拉亚战事告一段落,但是艾斯阿德还不知道接下来会被派往哪一条战线。

“达拉亚,五年。但这不是终点,胜利最终属于叙利亚人民。”他轻轻吻了一下手机上儿子的照片,在自己的“脸书”账号上写下这样一段话。

美联储主席耶伦: 未来数月加息可能性加大

据新华社华盛顿8月26日电 美国联邦储备委员会主席耶伦26日表示,随着美国经济靠近美联储实现充分就业和价格稳定两大政策目标,未来数月加息的可能性有所加大。

耶伦当天在堪萨斯城联邦储备银行举办的年度经济政策研讨

会上发表演讲时说,尽管美国经济增长并不强劲,但足以推动劳动力市场进一步改善。美国通胀率目前仍然低于美联储2%的目标,但在未来几年有望回升。

分析人士认为,耶伦当天的表态强调了今年年内加息的可能性,但并没有明确暗示美联储是否会在9月加息。

意大利地震已致281人遇难



8月26日,在意大利中部的阿马特里切,救援人员搬运地震遇难者遗体。截至当地时间26日晚间,

意大利中部地震造成的死亡人数已升至281人。意大利总理伦齐当天宣布8月27日为全国哀悼日。(新华社/法新)

